



# 立足核心素养 培养品格教师



## 学校“课堂教学研究月”拉开序幕

学校加强课堂教学研究，围绕“立足核心素养探究学科整合”这一主题展开课堂教学研究月，扎实推进课程整合，积极探索个性化学习，努力构建高品质课堂。

本次课堂教学研究月将从教研组长领航课、青年教师启航课、魅力教师导航课、海式课程探航课和共享成长远航课五个层面进行课例展示。9月份进行了教研组长领航课的展示，老师们积极参与听课，以教研组为单位进行评课。学校50岁以下的教师均参与其中，各个教研组跟进研课评课，通过交互听课，

学研追踪，立体评价，让老师们研有目标，学有方向，促进课堂教学水平的进一步提高。

除分管干部全程参与指导外，贺卫校长与李向义书记也高度重视，参与听课并及时与分管干部交流，指出教学中需要注意与改进的问题，提高了课堂教学展示的实效性。



## 学校举行“名师引领助力成长”名师航标站启动仪式

建立一支文行雅正、德智双馨的优秀教师团队，是成就学校内涵发展与促进学生素养提升的保障。9月14日下午，学校举行了“名师引领助力成长”名师航标站启动仪式，航标站以青岛市学科带头人李强强等六位教师为指导者，通过广揽专家→聚合工作室→打造名师→惠及全员“四级聚射模式”：形成立体发展网络，为培育优秀教师团队打下坚实基础。

贺卫校长在总结中指出，名师与新秀的携手，是经验与关爱的传递，是收获与激情的融合，是成熟与积累的再生，学校会搭建广阔的平台让徒弟崭露头角，让师傅施展才华，希望师徒相互学习，共同成长！

在今后的工作中，学校会依托“名师航标站”，建立长效培养机制，注重教师团队特长化兴趣化发展与引导；重点挖掘青年教师骨干作用，分层打造“专业型”教师梯队，让更多教师实现自我发展的理想。



## 学校举行《摄影速成》专题培训

摄影是生活中不可或缺的部分，如何快速掌握技巧？10月12日下午，学校邀请了中国纪实摄影学会、山东省摄影家协会会员潘峰校长进行了《摄影速成》专题培训。潘校运用幽默风趣的语言，理论联系实际，从五方面进行介绍，使大家快速掌握了拍摄诀窍。有人说，爱摄影的人有三只眼睛，他可以看到别人看不到的东西，发现别人所不曾留意的美好瞬间。他们的生活中总是会多出几分精彩，因此，爱摄影的人是幸运的，是幸福的，我们文小的每一位老师亦如此，因为我们都有一双发现美的慧眼，更因为，我们自身都是别人眼中一道美丽的风景！



## 立德树人，成就未来

——全体教职工进行宣誓

在第33个教师节到来之际，学校全体教职工在周一晨会上举行教师宣誓，重温教师誓词。

为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，进一步加强师德师风建设，提升师德水平，切实在教育事业改革发展中承担起光荣使命，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开，学校积极响应市南教体局“立德树人、成就未来”的指示精神，利用周一晨会，举行全体教师宣誓活动，通过重温誓词，激励广大教师立足本职、敬业担当、关爱学生、履职尽责，成为让社会、学生和家长满意的教育工作者。

